Приложение 5.

 Вариант 1.
1. Железо – это активный щелочной металл. 
2. Железо легко куется. 
3. Железо входит в состав сплава бронзы. 
4. На внешнем энергетическом уровне атома железа 2 электрона. 
5. Железо взаимодействует с разбавленными кислотами. 
6. С галогенами образует галогениды со степенью окисления +2. 
7. Железо не взаимодействует с кислородом. 
8. Железо можно получить путем электролиза расплава его соли. 



Вариант 2.
1. Железо – это металл серебристо-белого цвета. 
2. Железо не обладает способностью намагничиваться. 
3. Атомы железа проявляют окислительные свойства. 
4. На внешнем энергетическом уровне атома железа 1 электрон. 
5. Железо вытесняет медь из растворов ее солей. 
6. С галогенами образует соединения со степенью окисления +3. 
7. С раствором серной кислоты образует сульфат железа (II). 
8. Железо не подвергается коррозии. 
 
